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2-7通信回線

ADSL/CATV

＋＋ インターネット白書2007 ＋＋

ADSL/xDSL回線利用者が契約している回線の通信速度をみると、「12Mbps以下」が23.1％、「8Mbps以

下」が20.4％で、不明を除いた大半を占めている。また、「50Mbps以下」といった高速の契約をしている利

用者も9.2％存在する。

1.5Mbps以上12MBbps以下が主流
資料2-7-8　ADSL/xDSL利用者が契約している通信速度（単一回答）　N=928
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CATV回線利用者が契約している事業者をみると、トップはグループ会社で全国各地にサービスを展開している

「J:COM各社（ジュピターテレコム）」が23.3％であり、ついで「ZAQ加盟各社（関西マルチメディア）」とな

っている。その他のCATV事業者は特定地域での営業であることから、事業者数は多いものの、各事業者の顧

客数は限られている。
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J：COM各社（ジュピターテレコム） 23.3％ 
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CATVの事業者はJ:COMがトップ
資料2-7-9　契約しているCATVインターネット事業者（単一回答）　N=266
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